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PROCES VERBAL DU C.A N° 2 DU 23/04/2019 

Sont présents :  

Claude BEZAULT, Philippe CARUEL, Francine BONIN, Jean-Pierre DOMENJOZ, 
Claude GELFMANN, Jean-Claude HUGON, Jacques LEMOINE, Gérard MARIEAU, 
Catherine METAIS, Chantal NUE-MORICE, Jean THILLY. 

Absents excusés : Jean-Jacques REGAUDIE, Antoine GIARD, Philippe GRAND, 
Bernard VEREZ. 

     ………………………. 

- Le Compte Rendu du 08/03/2019 est approuvé à l’unanimité. 

Deux membres ont été invités à assister au C.A.: 
- Jean-Claude HUGON qui nous fera une proposition de nouvelle activité (voyages), 
- Francine BONIN qui, à l’unanimité, est cooptée nouveau membre du bureau et est 

élue Vice-Présidente, afin de seconder notre Président. 

LA DEMANDE DE SUBVENTION a été remise en mairie (2500€). Notre dossier est 
en attente d’examen avec les autres dossiers des associations. 

LA FETE DU COQUILLAGE : 

- La musique : outre les Batala et le DJ, il y aura une banda, fanfare de rue, « Les 
Copains d’Accord » de St Vincent de Tyrosse. Environ 30 musiciens, en déplace-
ment sur notre île pour plusieurs jours et donc qui auront l’occasion de jouer pour la 
Fête du Coquillage (environ 500€). 

- Toutes les responsabilités de chaque équipe sont en cours de régularisation. 

- Le stand des huitres : Philippe CARUEL a pris contact avec Jean-François BEY-
NAUD, (Syndicat des Ostréiculteurs) qui s’est engagé à avoir avec lui au moins 6 
personnes pour ce stand. Cette équipe d’ouvreurs d’huîtres sera comme les an-
nées passées complétée de membres du CNM pour le service (C. Métais, B. Do-
menjoz etc.). 

- Installation et désinstallation du matériel (chaises, tables, etc…), Philippe CARUEL 
en prendra la charge. 
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-  Déroulé de la Fête : Il faut éviter les temps morts dans les animations. Claude BE-

ZAULT, Michel LARDEUX et Philippe CARUEL en parleront préalablement à la 
prochaine réunion préparatoire. La tombola (et la communication) est dévolue à 
Jean THILLY. Il lui faudra trouver des volontaires pour la diffusion des flyers et af-
fiches, et la vente des tickets. Jean Thilly propose d’augmenter le nombre d’annon-
ceurs pour les flyers en étendant hors St Martin la prospection ; suggestion ap-
prouvée. 

- Nos prix de ventes dans les menus resteront inchangés à l’exception du prix de la 
bouteille de vin qui pourrait passer à 10€. 

- Prochaine réunion de pilotage le 24 juin 2019 de 11h à 13h à la casemate. Les 
membres du Comité de pilotage sont les responsables de stands et d’activités 
(animation, logistique). 

PROGRAMME DU CNM DE 2019 : 

- La première sortie du 15/04 a été une réussite. Un très gros congre a été pêché 
par Catherine METAIS et achevé avec une fouëne (outils à 3 dents). 

- Dîner du CNM le jeudi 9 mai prochain (au lieu du 10 mai) : Chantal NUE-MORICE 
ira se renseigner « Au Parloir » pour une trentaine de personnes. 

- Croisière à Oléron, Boyarville organisée par notre Marin Chef, Claude GELFMANN. 
Suivant le temps, le séjour peut être de 2 ou 3 jours. Départ du 22/05/19 à 7h de 
St Martin, arrivée à Boyarville à 9h30. Retour le 24/05/19: départ de Boyarville vers 
9h. Escale ou non à La Rochelle pour un déjeuner ou pique-nique selon la météo. 

- Coupe Charlotte :  le 06 juin 2019 au lieu du 02/06 car les écluses ne sont ou-
vertes que l’après-midi. Le 6 juin ouverture de l’écluse de 7h à 10h et de 16h45 à 
22H. Philippe CARUEL ira voir le restaurant La Marine pour le repas du soir. 

- Sortie Le Port du Plomb le 13 juin 2019 :  Organisée par JeanTHILLY, autre Chef 
Marin. Ce port n’est pas très grand, il sera utile de se regrouper sur les bateaux. Le 
départ serait à 12h de St Martin et arrivée au Plomb vers 12h45. D’autres per-
sonnes viendront à vélo, Valentine THILLY accompagnera le groupe; d’autres enfin 
en voiture. Chacun paiera son apéro. Le menu est à 15€ et chacun aussi paiera sa 
part. Le nom du restaurant est La PASSERELLE. 

- Les Bernaches (Gérard MARIEAU): Il faudrait trouver un autre emplacement. Il y a 
un manque de place. On maintient les 5€ de chaque convive et le CNM améliorera 
l’apéro. 
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Le droit de port pour les membres du CNM :  pour une prochaine sortie, une étude 
est envisagée pour savoir si le CNM peut prendre en charge les frais de droit de 
port pour les bateaux.                                                                                             

PROJET D’ORGANISATION DE VOYAGES POUR LES MEMBRES DU CNM : 

Jean-Claude Hugon, dans son précédent métier, est un ancien organisateur de 
voyages.  Il propose pour les membres du CNM des voyages d’une durée de 4 à 7 
jours. Le CNM est-il ouvert à cette nouvelle activité? Exemples l’Irlande, ou le Por-
tugal ou autre? A prévoir hors saison mai/juin ou septembre/octobre? Il lui est de-
mandé d’établir une ou deux propositions avec un descriptif succinct, propositions 
qui seront soumises aux adhérents pour recueillir leur avis.  Affaire à suivre 

PROCHAIN REUNION DU CA à définir
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